FIRREITEW

Ta s A 7RITh
( a—2A)
=z
ZREE AR
Fx o 7
XZORBFEEWETEHE
Fx v 7RIV EF TSV,
: LT EE
FIRAKETERE SERBAZE
= ] 2 B
£2H
2 % FussI0
REEIE

1. ZOEEEED, 2TORBRAKE LOFIEMICETRESLRALTLLEE N,

2. BEREOBBELRA—DRBAKICEALTIEEN, BERR—ZIANR Y RVEE, TEmEICH<)) LHARL
52T, TORBROMIZET TRELTIEEN,

3. 87/l ATRHRETIHBIILTORDEY T, REOBREH DI 0/ 7 AkREL<EROL, BEOER

BBRRNEIRERLTLEEN,

4. BERFTFOIORBREIEEEELOF = v 7RIV EFHT TR &V, VABNWERIBRENEEA,
5. BRL»2EFEIRONTH, REICZRESEFB/ALTLLEZN,

= Ty = A N

LETHE—x

— ]
BRI RTAIETO ST A 1%, 9% 288
HEEBTFE S0/ b (5%, WE| 02FA
EFRBEES T /T A (%, ERESE] O2FHA
MEFH AT LT ST A | 8% Tur/5I07 028E
WEVRIOTFTRTTA | e ((1) AR, (1) RHEE, (D) HR()
N0 = N

CMeE (0D S, (0 9B, (V) LRI |

MeZ ((1) 8%, (0] E|Edes, () HEEF)

HRRETR 77 4 BU<IE M, #8) O2FE

BEE ST T A T, WE O2E

AFXBRERFETR ST L | (%) (BWF) BEU (B, BRER, Yus/73I07) hb 1RE
BARE 70 /T A DEE 2R E




w7 EE
FBRELFEE 3 FRMAE
F 7 A ®

BREIEML LT ZORBRABIEBATIL

ABRM B | EMERANE (Furr73Iv7) 1/2K

(1) UToMcEx L, BEREMOTIZEATSIZ L,

(1) mf@ (mz1) OENZKBIOTERWR—L%E, nfl h21) OEWCRHMDOTERVVRTRTICED ST
FoFEpmn) KT, BlE, SEOR—LVE I QOHKIHEDSIZIE, B11), (2,21)D2iEY DT,
p(53)=2Thd, FAREmIZHLTY, p(m,1) =1, p(m,m) = LHITEHATH 3, {IXTRFEHLRELRD
20O T, m<nZH LT, pmn) =0TH5, T, m>nlIHLT,

pmn) =pm—-nn)+pm—-nn-1)+-+pim—n2)+p(m-n,1)
BEZONDZENGhole, ZDLE, UTFORMICELL,
OBEp(Mm, ) BEEIER SR TVB L&, F—FK—FrominDEEZAHALT, pim,n)DE%HHT 5 main
BECEBTEHEY., FALLEERCT /I AOWMECHETIRATIITRERRY 2 A FE2FH T L,

@pm,n) 23T 50K % CEHETHS, L, BRFUCHLEAVWDZ L, EALLERRT 277 L0H)
EICBRT 28 DICITTRRRZIRY 2 A 2235 T &,



DF0 7 ERE
FERFTERE SERBATE
¥ b2l = B

FRERER L LT I ORBRAMIIEREATDIL

XRBRHBA | FMERHE (Furs73Iv7) 2/2 R

(] ROFB S5 AZEBLREBFEANEIERICY X MCEAL, BECHAIT5b0THS, 2o/
SAEBEIZLT, bolA—0XEMEIOMBERE Y P LTERFEI L 20odHBEREH T2 0y
SARER LV, 2O FRMFFOHMBIBFIZER LV,

(1) 20775 bDYOEFZLDESREETNIERTES D, TEHMONRI(EFHTESHE

PHBEE &
(2) (1) THRELEFEEERT 33— F2RYE, FERIOAERTEZITRY, 0L ZREFI O
BRIERFTORNLBE T S B stremp 13- TRV,

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>

typedef struct worddata {
struct worddata *next;
char *str;

} worddata;

worddata *wordList = NULL;

N O RWN -

int primtList()
{
worddata *car = wordList;
while (car != NULL) {
printf("%s\n", car->str);
car = car->next;
}

return 0;

int main()

int c;
char buf [266] ;
int i = 0;
while ((c = getchar()) != EOF) {
if ( ("a' <= c && c <= '2') ||
(*A' <= c && c <= '2') ||
('0* <= c &8 c <= '9') ) {
buf [i++] = ¢;
} else if (1 > 0) {
vorddata *newelem;
newelem = malloc(sizeof(worddata));
newelem->next = NULL;
newelem->str = malloc(i+l);
strncpy(newelem->str, buf, i);
if (wordList==NULL) wordList = newelem;
else {
worddata *car = wordList;
while (car->next != NULL)
car = car->next;
car->next = newelem;
}
i=0;
}
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}
printList();



